






Easy-Up Serie 530

Brugervejledning/ User manual

Indhold/ Content

Brugermanual DK.....	3	
User manual UK	6	
Användarmanual	9	



Gør hverdagen nemmere for alle med Easy-Up

Fastholder og fikserer gryder, pander, glas, dåser, bakker mm. så du kan bruge dem med én hånd.



An extra hand in the kitchen

This innovative welfare technology effectively secures pots, pans, and much more, so you can focus on what really matters - enjoying life and maintaining your independence, regardless of your physical abilities.



Gör din vardag lättare för alla med Easy-Up

Håller fast och fixerar grytor, stekpannor, glas, burkar, brickor mm. Så att du kan använda dem med en hand.











**HANDI
GOOD**
- den hjælpende hånd!

Tillykke med din nye Easy-Up, den hjælpende hånd!

Udpakning.

Kontroller, at alle dele er indeholdt i kassen. Easy-Cover og Easy-Egg er ekstra tilbehør til sættet.

	Easy-Up ER-530	Din Easy-Up vakuumholder
	Easy-Warm EW-410	Sæt med 1 silikonering til varme gryder, pander mm. (maks. 200°C)
	Easy-Mini EM-410	Sæt med 3 (ringe) til at fastholde f.eks. pilleglas og smør/makrelbakker
	Easy-Drink ED-410	Sæt med 2 kopper til fastholdelse af plastflasker 500ml, 1L (Tetra Pak), 300ml og 1/2L flasker
	USB-C cable UC-410	Hvis din Easy-Up skal oplades via din stikkontakt, skal du tilslutte ladekablet til en standard 5 V USB adapter, fx fra din mobiltelefon eller lign.
	Easy-Release ER-410	Værktøj til enkelt og nemt at fjerne vakuum i glas
	Easy-Cover EC-410	Sæt med 3 beskyttende duge til at beskytte Easy-Up mod at blive beskidt
	Easy-Egg EE-410	Æggeholder så du kan pille et kogt æg

Overblik over din Easy-Up.

- 1) Ladestik med LED-lys
- 2) Tænd / Sluk knap
- 3) Hul til udløb af væske
- 4) Vakuum sug



Mærkning af Easy-Up.



Sådan virker Easy-Up.

- Easy-Up bruger vakuum til at holde et emne fast til bordets overflade, så du kan udføre en række opgaver (røre, piske, vippe, dreje, osv), uden at emnet bevæger sig.
- Easy-Up kan anvendes på emner som fx dåser, glas, skåle, gryder, flasker og lignende beholdere i den almindelige husholdning.
-

Før du anvender Easy-Up for første gang.

- Sæt Easy-Up til opladning. Hvis din Easy-Up skal oplades via din stikkontakt, skal du tilslutte ladekablet til en standard 5 V USB adapter, fx fra din mobiltelefon eller lign.
- LED-lys viser RØD, mens der lades og GRØN, når Easy-Up er tilstrækkeligt opladet.

Vigtigt at vide om anvendelsen af din Easy-Up.

- Easy-Up skal stå på en vandret overflade, der skal være helt tør, plan og jævn.
- Emnet, der skal fastholdes, skal have en jævn og tætsluttende underside, for at der kan skabes et vakuum.
- Vakuum kan kun skabes ved at der fjernes luft fra et hulrum af en vis størrelse. Hvis emnets underside er helt plan, kan du anvende en af de medfølgende tilbehørsdele, til at skabe det nødvendige hulrum. Vælg det tilbehør, der passer bedst til dit emne.
- Easy-Up er fremstillet til brug i privat husholdning, med en forventet driftstid på under 2 time per dag.
- Easy-Up er ikke fremstillet i materialer tiltænkt direkte kontakt med fødevarer. Fødevarer, der kommer i kontakt med Easy-Up, bør bortskaffes.

Anvendelse af Easy-Up.

1. Placér Easy-Up på bordet.
2. Tænd for Easy-Up på vippeknappen (0 → 1). LED-lys bliver BLÅ.
3. Placér dit emne ovenpå Easy-Up, evt. på et dertil egnet tilbehør.
4. Tryk emnet let ned mod Easy-Up for at sikre tilstrækkeligt vakuum.
5. Kontroller, om emnet holdes fast til Easy-Up'en.
6. Du kan nu udføre de ønskede opgaver.
7. Når du er færdig, slukker du for Easy-Up og emnet kan fjernes.

Genopladning af din Easy-Up.

LED-lyset i din Easy-Up lyser RØD, når din Easy-Up trænger til opladning.

Rengøring af din Easy-Up.

Easy-Up rengøres ved aftørring med en våd, opvredet klud.

Rengør ikke din Easy-Up, mens den oplades.

Brug ikke rindende vand, brug ikke opvaskemaskine, eller lignende, når du skal rengøre din Easy-Up.

Tekniske specifikationer

Vægt:	0,4 kg
Mål:	Ø165 x 42 mm
Omgivelsestemperatur:	10 – 40 °
Støjniveau:	<42dB
Vakuüm:	-50 kPa
Batteri	NIMH – 3xAAA, 3,6V 600 mA

Fejlsøgning.

Hvis din Easy-Up ikke fungerer som forventet, kan du måske finde hjælp i nedenstående tabel.

Fejl	Symptom	Løsningsforslag
Easy-Up suger ikke 1	Emnet suger sig ikke fast	Tjek at Easy-Up står plan og uden mulighed for at suge eksternt luft ind (eks. marmor- eller træbord)
Easy-Up suger ikke 2	Der er ikke nok vakuum	Tryk emnet let ned mod Easy-Up for at sikre tilstrækkeligt vakuum i hulrummet under emnet
Emnet kan ikke suges fast	Der er ikke stor nok hulrum under emnet	Vi anbefaler at bruge Easy-Mini, Easy-Drink eller Easy-Warm, så der dannes vakuum under emnet
Der er kommet væske i ind sugning	væsken kommer ud af det lille hul ved ladestikket	Brug evt. lidt vand til at rengøre ind-sugningen med tændt Easy-Up

Sikker bortskaffelse af din Easy-Up.

Easy-Up er et apparat, der indeholder elektronik og batteri og skal derfor bortskaffes via godkendte indsamlingssteder (fx. Genbrugspladsen), der håndterer elektrisk udstyr. Din kommunes hjemmeside kan oplyse om placeringen af indsamlingsstederne nær dig. Tak fordi du passer på miljøet!

Emballagen til din Easy-Up kan bortskaffes som pap-affald, men det anbefales, at du gemmer emballagen til opbevaring af din Easy-Up. Så har du altid alle tilbehørsdele samlet ét sted.

Garanti:

Handigood ApS yder en garanti for materiale- og produktionsfejl under normale brugsscenarier. Garantien gælder 36 måneder fra købs- eller leveringsdatoen. Garantien kan bortfalde, hvis produktet anvendes i strid med de tiltænkte anvendelsesområder, hvis produktet ændres, eller modificeres eller forsøges repareret af ikke godkendt personale. Garantien omfatter kun udskiftning eller reparation af produktet og eventuelle følgeskader som følge af en defekt på produktet, vil ikke være dækket af garantien. Yderligere information: <https://handigood.dk/handelsbetingelser/>

Certificering:



CE-overensstemmelseserklæring

Vi,
Handigood ApS, Lilleringvej 14B, 8462 Harlev, Danmark

Erklærer hermed, at

Produkt: Easy-Up, Model ER-530

Produceret fra: Maj, 2024

Er fremstillet i overensstemmelse med

- Det europæiske EMC Direktiv 2014/30/EU, om elektromagnetisk kompatibilitet
- Det europæiske ROHS Direktiv 2002/95/EU, om begrænsning af anvendelsen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr

Harlev, Danmark, den 24. maj 2024









Navn: Edith Refsgaard Gosvig, CEO

Underskrift: *Edith R. Gosvig*

Congratulations on your new Easy-Up, the helping hand!

Unpacking.

Check that all parts are included in the box. Easy-Cover and Easy-Egg are optional extra accessories for the set.

	Easy-Up ER-530	Your Easy-Up vacuum holder.
	Easy-Warm EW-410	Set with 1 silicone ring for hot pots, pans, etc. (max. 200°C).
	Easy-Mini EM-410	Set with 3 rings to hold items like pill bottles and butter/sardine cans.
	Easy-Drink ED-410	Set with 2 cups to hold plastic bottles 500ml, 1L (Tetra Pak), 300ml, and 1/2L bottles.
	USB-C cable UC-410	For charging your Easy-Up via a standard 5V USB adapter.
	Easy-Release ER-410	Tool for easily removing the vacuum from jar lids.
	Easy-Cover EC-410	Set with 3 protective covers to keep Easy-Up clean.
	Easy-Egg EE-410	Egg holder so you can peel a boiled egg.

Overview of your Easy-Up.

- 1) Charging socket with LED light
- 2) On/Off button
- 3) Hole for liquid drainage
- 4) Vacuum suction



Markings on Easy-Up.



How Easy-Up works

- Easy-Up uses vacuum to hold an item firmly to the table surface, allowing you to perform various tasks (stirring, whipping, tilting, turning, etc.) without the item moving.
- Easy-Up can be used on items like cans, jars, bowls, pots, bottles, and similar containers in the household.

Before using Easy-Up for the first time

- Charge Easy-Up. If your Easy-Up needs charging via an outlet, connect the charging cable to a standard 5V USB adapter, e.g., from your mobile phone.
- The LED light shows RED while charging and GREEN when Easy-Up is sufficiently charged.

Important information about using your Easy-Up

- Easy-Up must be placed on a horizontal surface that is completely dry, flat, and smooth.
- The item to be held must have a smooth and tight-fitting underside to create a vacuum.
- A vacuum can only be created by removing air from a cavity of a certain size. If the underside of the item is completely flat, use one of the included accessories to create the necessary cavity. Choose the accessory that best fits your item.
- Easy-Up is designed for use in private households with an expected operating time of under 2 hours per day.
- Easy-Up is not made from materials intended for direct contact with food. Food that comes into contact with Easy-Up should be discarded.

Using Easy-Up.

1. Place Easy-Up on the table.
2. Turn on Easy-Up using the toggle switch (0 → 1). The LED light turns BLUE.
3. Place your item on top of Easy-Up, possibly on a suitable accessory.
4. Press the item lightly against Easy-Up to ensure sufficient vacuum.
5. Check if the item is held securely to Easy-Up.
6. You can now perform the desired tasks.
7. When finished, turn off Easy-Up and remove the item.

Recharging your Easy-Up

The LED light on your Easy-Up lights up RED when it needs recharging.

Cleaning your Easy-Up

- Clean Easy-Up by wiping with a damp, wrung-out cloth.
- Do not clean Easy-Up while charging.
- Do not use running water, dishwasher, or similar for cleaning Easy-Up.

Technical specifications

Weight:	0,4 kg
Dimensions:.....	Ø165 x 42 mm
Ambient Temperature:	10 – 40 °
Noise level:	<42dB
Vacuum:.....	-50 kPa
Battery	NIMH – 3xAAA, 3,6V 600 mA

Troubleshooting.

If your Easy-Up does not function as expected, you may find assistance in the table below.

Error	Cause	Solution
Easy-Up does not hold	Item does not hold firmly	Ensure Easy-Up is flat and not drawing in external air (e.g., marble or wood table).
Easy-Up does not hold 2	Insufficient vacuum	Press the item lightly against Easy-Up to ensure sufficient vacuum in the cavity under the item.
Object does not create vacuum	Insufficient cavity under the item	Use Easy Mini, Easy-Drink, or Easy-Warm to create a vacuum under the item.
Fluids in the suction hole	Fluids will come out of the little drain next to the charging port	Pour in a small amount of water to the suction hole to flush out residual fluids. DO NOT HOLD UNDER RUNNING WATER!

Safe disposal of your Easy-Up.


Easy-Up contains electronics and batteries and must be disposed of via approved collection sites (e.g., recycling centers) that handle electronic equipment. Your municipality's website can provide the location of collection sites near you. Thank you for caring for the environment!

The packaging for your Easy-Up can be disposed of as cardboard waste, but it is recommended to keep the packaging for storing your Easy-Up. This keeps all accessories together.

Warranty:

Handigood ApS provides a warranty for material and production defects under normal usage scenarios. The warranty is valid for 36 months from the date of purchase or delivery. The warranty may be void if the product is used contrary to intended usage, modified, or attempted to be repaired by unauthorized personnel. The warranty covers only the replacement or repair of the product, and any consequential damages resulting from a product defect are not covered. For more information, visit: <https://handigood.com/terms-and-conditions/>

Certification:



CE Declaration of Conformity

We,

Handigood ApS, Lilleringvej 14B, 8462 Harlev, Denmark

Hereby declare that

Product: Easy-Up, Model ER-530

Produced from: May, 2024

Is manufactured in accordance with

- The Electromagnetic Compatibility Directive (EMC): 2014/30/EU
- The European ROHS Directive (RoHS): 2002/95/EU

Harlev, Denmark, May 24, 2024









Name: Edith Refsgaard Gosvig, CEO

Signature: 

Grattis med din nya Easy-Up, den hjälpende handen!

Uppackning.

Kontrollera att alla delar finns med i lådan. Easy-Cover och Easy-Egg är extra tillbehör till setet.

	Easy-Up ER-530	Din Easy-Up vakuumhållare
	Easy-Warm EW-410	Set med 1 silikonring för varma grytor, pannor m.m. (max. 200°C)
	Easy-Mini EM-410	Set med 3 (ringar) för att hålla fast t.ex. pillerglas, smör samt makrillburkar
	Easy-Drink ED-410	Set med 2 koppar för festsättning av plastflaskor 500ml, 1 Liter (Tetra Pak), 300ml och ½ Litersflaskor
	USB-C cable UC-410	Om din Easy-Up behöver laddas via ditt eluttag, så skal du ansluta till en vanlig 5 V USB-adapter t.ex. från din mobiltelefon eller liknande.
	Easy-Release ER-410	Ett verktyg för enkel och smidigt avlägsnande av vakuum i glas är en vakuumförseglande pump.
	Easy-Cover EC-410	Ett set med 3 skyddande dukar för att skydda din Easy-Up från att bli smutsig
	Easy-Egg EE-410	En ägghållare som gör det enkelt att skala ett kokt ägg.

Överblick över din Easy-Up.

- 1) Laddningsport med LED-lampa
- 2) Av / På-knapp
- 3) Hål för vätskeutlopp
- 4) Vakuumsug



Märkning av Easy-Up.



Så här fungerar Easy-Up.

- Easy-Up använder vakuum för att hålla ett objekt fast till ytan av bordet, detta hjälper så du kan göra olika uppgifter som att blanda, vispa, vippa, vrida etc. – Utan att objektet rör sig.
- Easy-Up kan användas på objekt som burkar, glas, skålar, grytor, flaskor och liknande behållare i det vanliga hushållet.

Innan du skall använda Easy-Up för första gången.

- Anslut Easy-Up för att ladda. Om din Easy-Up behöver laddas via ditt eluttag, så ska du ansluta ladd kabeln till en vanlig 5 V USB-adapter, t.ex. från din mobiltelefon eller liknande.
- LED-lyset visar RÖD under laddning och GRÖN när Easy-Up är tillräckligt laddad.

Viktigt att veta om användningen av din Easy-Up.

- Easy-Up ska placeras på en horisontell yta som är helt torr, plan och jämn.
- Objektet som ska hållas fast måste ha en jämn och tät undersida för att skapa ett vakuum.
- Vakuum kan endast skapas genom att luften avlägsnas från ett hålrum av en viss storlek. Om undersidan av objektet är helt plan kan du använda ett av de medföljande tillbehören för att skapa det nödvändiga hålrummet. Välj det tillbehör som passar bäst för ditt objekt (se eventuellt tabell med rekommendationer).
- Easy-Up är avsedd för användning i privat hushåll med en förväntad drifttid på under 2 timmar/dag.
- Easy-Up är inte tillverkad av material avsedda för direkt kontakt med livsmedel. Livsmedel som kommer i kontakt med Easy-Up, bör kasseras.

Användning av Easy-Up.

1. Placera Easy-Up på bordet.
2. Slå på Easy-Up genom att använda av och på knappen (0 à 1). LED-lampan bliver BLÅ.
3. Placera ditt objekt ovanpå Easy-Up, evt. på ett lämpligt tillbehör.
4. Tryck lätt ner objektet mot Easy-Up för att säkerställa tillräckligt med vakuum.
5. Kontrollera om objektet hålls fast till Easy-Up'en.
6. Nu kan du göra de önskade uppgifterna.
7. När du är klar så stänger du av Easy-Up och objektet kan avlägsnas.

Åter laddning av din Easy-Up.

LED-lampan på din Easy-Up lyser RÖTT, när detta händer så behöver du ladda din Easy-Up.

Rengöring av din Easy-Up.

Easy-Up rengörs genom att torka av den med en fuktig, urvriden trasa.

Rengör aldrig din Easy-Up när den laddas.

Använd inte rinnande vatten, diskmaskin eller liknande när du rengör din Easy-Up.

Tekniska specifikationer

Vikt:.....	0,4 kg
Mäter:	Ø165 x 42 mm
Omgivningstemperatur:	10 – 40 °
Ljudnivå:	<42dB
Vakuum:.....	-50 kPa
Batteri	NIMH – 3xAAA, 3,6V 600 mA

Felsökning.

Om din Easy-Up inte fungerar som förväntat kan du kanske hitta hjälp i följande tabell.

Fel	Symptom	Lösningsförslag
Easy-Up suger inte 1	Objektet fastnar inte	Kontrollera att Easy-Up står plant och utan möjlighet att suga in extern luft (eks. Marmor – eller träbord)
Easy-Up suger inte 2	Det finns inte tillräckligt med vakuüm	Tryck lätt ner objektet mot Easy-Up för att säkerställa tillräckligt med vakuüm i hålrummet under objektet.
Objektet kan inte fastna	Det finns inte tillräckligt stort hålrum under objektet	Vi rekommenderar att använda Easy Mini, Easy-Drink eller Easy-Warm för att skapa vakuüm under objektet.
Det har kommit vätska i insugning	Vätskan kommer ut från den lilla öppningen vid laddningskontakten.	Använd evt. Lite vatten för att rengöra insugning när Easy-Up är tät.

Säker bortskaffning av din Easy-Up.


Easy-Up är en apparat som innehåller elektronik och batteri. Så skall lämnas på återvinningsstationer som hanterar elektrisk utrustning. Din kommuns hemsida kan informera om var insamlingsplatserna när dig finns. Tack för att du tar hand om miljön!

Emballaget till din Easy-Up kan kasseras som pappersavfall, men det rekommenderas att du sparar förpackningen för att förvara din Easy-Up. På så sätt har du alltid alla tillbehör samlade på ett ställe.

Garanti:

Handigood ApS ger garanti mot material- och tillverkningsfel under normala användningsscenario. Garantin gäller i 36 månader från inköps- eller leveransdatumet. Garantin kan upphöra om produkten används på ett sätt som inte är avsett, ändras eller modifieras eller om försök till reparation utförs av en inte auktoriserad förrättning. Garantin täcker endast utbyte eller reparation av produkten och eventuella följdskador till följd av ett fel på produkten täcks inte av garantin. Ytterligare information: <https://handigood.dk/handelsbetingelser/>

Certifiering:



CE- försäkran om överensstämmelse

Vi,
Handigood ApS, Lilleringvej 14B, 8462 Harlev, Danmark

Försäkrar härmed, att

Produkt: Easy-UP, Modell ER-530

Producerat från: Maj, 2024

Är producerad i överensstämmelse med

- Det europeiska EMC Direktiv 2014/30/EU, om elektromagnetisk kompatibilitet
- Det europeiska ROHS Direktiv 2002/95/EU, som begränsar användningen av vissa farliga ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning.

Harlev, Danmark, den 24. maj 2024

Namn: Edith Refsgaard Gosvig, CEO

Underskrift: *Edith R. Gosvig*



HANDIGOOD

- den hjælpende hånd!

Handigood ApS

Lilleringvej 14B, DK-8462 Harlev J

Handigood.dk

+45 22 78 30 40 | info@handigood.dk

Easy-Up ER530 HMI-nr: 140158

